Motynstpabie (hopMbl K. Konpa,
Hy6na, 2016 1. JIucrok 2

Tekcr na pucke O: CymMMupoBaHue IO 1EJI0 PEIeTKH.

1. Jussa>0wub> 0, uycrs Uyp = {z + 1y : 2| < a,y > b}.

a) Jokaxkure, uro cymecrByer Takoe 0 = 0,5 € (0,1), uto maa Becex 7 € Uy,

|m7 4+ n| > 6|mi + n| s Becex m,n € Z.

6) Hokazxure, uro paj Diisenurreitna ., g 1/ (M7 + n)* cxomures pas-

HOMePHO Ji1d BeexX T € Ugy,.

2. Ucnonbsya coornomenue £ = Fg, IOKaxKuTe, 9TO
n—1
o7(n) = 03(n) +120 )  a3(m)os(n — m).
m=1

3. Ilycrs zagana xopormas dyuknug h: R — C. g a > 0 u b € R, nycrs
hap(z) = h(ax +b). Jokaxure, aro npeobpasosamus Pypre bynknumit h u hyp
YJIOBJIETBOPIOT CJIEYIOIIEMY COOTHOIIEHUIO:

6271'117/(1 R

hap(y) = h <g> :

a a

Yro npoucxonut, eciim a < 07

4. (s Tex, KTO 3HAET KOMIUIEKCHBIN ananu3) Qa7 € H u k > 2 u3z Z, nyctb
saziana o, : R — C dopmynoit ¢, (z) = 1/(1 + x)* (Mmoxer 6bITh k HeveTHOE).

Hokazkure, 910

0, ecm y < 0,
er(y) = (—2mi)* .
—Ek _Wi))' F=le2miyT e y > 0.

HCIIOBb3Ysl TEOPEeMy BBIUETOB U MHTerpHpoBanue 10 2 hyHKmmm e~ 2% /(1 4 2)F
BJIOJIb OTpe3Ka [— R, R| u mojykpyra Ha IJIOCKOCTH ¢ JuamerpoM |— R, R|, npn

R — oo: BepxHnit noaykpyr, ecan y < (0 u HUKHUI TOJIYKPYT, ecan y > 0.



